

Стали известны итоги эксперимента по изучению климата, который длился больше века. Учёный из Екатеринбурга Андрей Григорьев использовал уникальную для России методику ландшафтно-повторной фотосъёмки. Он сравнил дореволюционные фотографии горных пейзажей с современными фотографиями этих же мест, сделанными с той же точки съёмки. Выводы наглядно свидетельствуют о том, что потепление климата приводит к изменению природных зон и ареалов биологических сообществ.

Подробнее: <https://news-life.ru/labytnangi/192293837/>